

中心城区打响三轮车整治攻坚战

市政府牵头 多部门联手 欲破尴尬困局

□晚报记者 彭慧

本报讯 中心城区三轮车专项整治行动开展十多天了,经过交警、城管、运管等部门的共同配合和努力,行驶在主干道上的三轮车特别是营运三轮车的数量较之前有所减少。但是市民反映和投诉强烈的车站、商场、学校及医院周边,营运三轮车依然盛行,横冲直撞、乱闯红灯、随意调头的现象依旧突出。如何解决重点路段和部位存在的这些问题?11月17日,市政府主要领导带领城管、交警、交通、运管、工商、质监、残联等部门,实地查看中心城区的车站和市场周边的整治进展,并对下一步如何开展部署具体任务。

营运三轮车 严禁进入6条主干道

当日上午,在周口客运中心站门口,大量“红顶”三轮车聚集在此候客,在运管、城管及交警部门的共同整治下,以往混乱的交通局面取得较大改观。正在市领导查看之时,一辆“红顶”三轮车自东向西沿人行道疾驰而来,看到有人检查,三轮车主踩了个急刹车,并踩油门打算倒退逃跑,运管人员急冲上前,拦下三轮车主。三轮车主当即傻了眼,因为此刻她的车上正坐着一名拎着大包小包的年轻女乘客,运管人员遂对该三轮车主依法严肃处理。

随后,市领导带人沿七一路、交通大道、中州大道等主干道巡视,在周口荷花市场南门、北门这两处营运三轮车的“重灾区”都作了停留。在交警、城管等部门的盯守下,该市场南门的三轮车基本“销声

匿迹”,乱停乱放的机动车较之前少了许多,但出店和占道经营现象依然严重。尽管有关单位三令五申,营运三轮车不得在这几条主干道快车道上行驶,但七一路严管街上仍然能看到“顶风作案”的三轮车的身影。

据了解,按照市政府要求,从11月6日起,每天7时30分至21时30分,营运三轮车禁行中心城区主要道路,接送孩子的三轮车和残疾人代步三轮车上路将“约法三章”。禁行的6条道路包括:七一路(汉阳路至建安路段)、交通大道(芙蓉路至建安路段)、中州大道(文昌大道至黄河路段)、五一路(交通大道至七一路段)、六一路(交通大道至迎宾馆路口段)和八一大道(黄河路至人民路段)。

将在车站、商场等重点部位 设置查处“卡点”

市领导要求,目前中心城区已正式进入三轮车专项整治阶段,此次整治重点对象是三轮车非法营运,尽管取得一定成效,但交通秩序总体面貌变化不大,一些部门底气不足,怕惹事端,怕承担责任,执法上顾虑重重,有畏难情绪。查处过程中执行不到位,各部门虽有分工但没合作,中心城区至今没有在重点路段和部位设置一处有效的查处“卡点”,没有形成“以卡控线,以线带面”的管理格局。三轮车查扣

之后,尚未建立起完善的处理流程,没有指定专门人员负责处理,多以批评教育为主,缺乏震慑力,整治行动随时面临“流产”和“反弹”的可能性。

以上种种尴尬该怎么破?对此,市领导要求,中心城区的6条主干道上严禁三轮车随意出入,重点围绕车站、医院、学校、商场周边,先期设置3个至5个“卡点”,相关单位像残联、交警、城管、运管等各出几名人员配合,在各个“卡点”设总指挥,定人定岗定责,严肃查处一批营运三轮车,“掐断”营运三轮车的几条主要营运线路。扣车之后怎么办?各部门商议后成立专门的处理小组,小组成员视现场情况,讨论处理结果,执法过程中要文明执法、依法依规,达到查处一例、震慑一片的效果。残联要加快对残疾人代步三轮车的认定工作,严禁其代步车辆参与营运;教育部门要挨个通知学校,由班主任召开班会,通知接送的学生家长做好配合,通知学生家长在非上下学时段,不得在这几条主干道上行驶。

另外,为了夯实和完善此次整治行动,市领导要求市城管委每晚都要与各相关部门开碰头会,解决当天执法中遇到的实际问题和困难,商议下一步计划,关键围绕学校、商场、医院、车站这些重点部位,把市民反映的最强烈、最突出的矛盾和问题当做重中之重来解决,本月内先教育一批、处理一批、查扣一批,让中心城区的交通秩序真正出现好转。

构建大城管 创建文明城

晚报传情

有多少感动,就有多少温情和不舍。
有多少离别,内心就有多深的眷恋。
还想像往常一样拥抱,却发现你已远去。
还想笑,想欢笑,却发现你已不在。
还想哭,想流泪,却发现你已不在。
编辑短信发送至 13592220008

※彭帅真诚祝愿外婆病体早日康复,万事如意。

※11月18日是张莉的10岁生日,你的爸爸妈妈祝你天天开心,学习进步。

※11月18日是父母结婚38周年纪念日,儿子李鹏祝父母白头到老,永世恩爱。

※11月19日是秦凤英的73岁生日,你的家人祝你生日快乐,身体健康。

※11月19日是黄晓娅的12岁生日,你的爸爸妈妈祝你生日快乐,学习更上一层楼。

※11月20日是田英的30岁生日,你的老公祝你生日快乐,工作顺利。

※陈建立、赵洁夫妇喜得千金,好友李君祝你们百年好合,幸福美满。

订《周口晚报》,送礼品、送广告……

2015年度《周口晚报》征订自8月1日正式启动。凡个人或门店订阅一份全年《周口晚报》者,①可送两次栏花广告;②可送一次相当于两个栏花广告面积的恭贺(老人祝寿、子女升学、婚礼等)广告;③赠送礼品一份(以上三项任选其一)。

本报所赠礼品,由九阳·小家电亲情赞助。

《周口晚报》全年单价148元

征订热线:8234300 8284567

